

发现一起坚决查处一起

我市召开整治“帮圈文化”专项排查工作督察推进会

信阳消息(记者 王凌云)为进一步严肃党内政治生活,严明党的政治纪律和政治规矩,认真贯彻落实习近平总书记关于“坚决防止和反对宗派文化、圈子文化、码头文化”的指示,营造风清气正的良好政治生态,9月19日,全市整治“帮圈文化”专项排查工作督察推进会召开,对前一段整治“帮圈文化”成果进行总结,安排部署下一阶段整治工作。市纪委监委、市委组织部有关领导,各县区纪委监委、市纪委各派驻派出机构、各执纪监督室和相关处室负责人参会。

会议宣读了市纪委《关于开展整治“帮圈文化”专项督察的实

施方案》,明确部署了市纪委监委关于开展“中秋”“国庆”双节专项督察的内容、时间、方式和有关要求。本次集中督察活动历时一个月,实行市县两级上下联动、点面结合、明查暗访等方式,以治理“酒局圈”为重点,重点查处党员干部五类“酒局圈”和违反中央八项规定精神的问题。

会议要求要加强组织领导,各级党委(党组)要强化主体责任意识,做好表率,带好班子,管好队伍,一级抓一级,层层抓落实,严防各类“酒局圈”问题发生;要严格工作纪律,各级督察人员要认真履职,严守纪律,严格保密,不得泄露督察工作开展

和查处情况;要把握政策界限,对“小圈子的甄别”要以是否结成利益集团、是否存在利益寄生和输送为主要衡量标准,要把握长期性和偶然性、固定性和松散性、依附性和平等性等特点,要与正常人际交往、社会组织区分开来;要及时报送总结,督察发现的问题线索及时反馈上报;要严肃追责问责,对市、县集中督察中发现的违规违纪问题,发现一起坚决查处一起,对履行“两个责任”不力者实行“一案双查”,严肃处理,典型案例要在新闻媒体公开通报曝光,确保高质量完成巡视问题整改的政治任务。



我市扎实实施乡村振兴战略,大力发展特色农业,通过拉长茶产业链条,加快茶产业跨界融合发展。9月18日,记者在位于浉河区柳林乡的信阳市粒粒香茶叶有限公司了解到,该公司通过开发茶饮料、速溶茶、功能性茶产品,加强茶资源高效利用。不但安置周边500村民就业,还与8000户茶农签订茶叶青叶购销协议,利用电商渠道解决销售。本报记者 郝光 王哲 摄

弘扬劳模精神 凝聚奋斗力量

平桥区举行劳模助力脱贫攻坚先进事迹报告会

信阳消息(记者 马迎春)“就业扶贫促脱贫,兴资助学,斩断贫困的代际传递……他是脱贫攻坚的义勇军,用企业担当,扛起社会责任。他就是河南省五一劳动奖章获得者郭景朝。”9月18日,平桥国际会展中心报告厅内传来阵阵掌声,平桥区劳模助力脱贫攻坚先进事迹报告会在这里举行,来自平桥区各单位工会负责人等近200余人聆听报告会。

据了解,重视发挥劳模的示范引领作用,深入开展劳模助力

脱贫攻坚行动,是贯彻落实党中央、省委省政府和中华全国总工会脱贫攻坚决策部署的重要举措。近年来,平桥区各级劳模、五一劳动奖章获得者结合各自工作岗位,运用技能、资金、项目、产业、就业等特色优势,积极投身脱贫攻坚,帮助、引导、带动了一大批贫困户脱贫致富,取得了明显的社会成效。

报告会上,13位脱贫攻坚先进劳模代表,用朴实的语言、鲜活的事例讲述了他们扶贫工作生活

中一个个感人的故事,生动诠释了伟大劳模精神,激励广大干部群众积极参与脱贫攻坚工作。

据悉,本次报告会旨在弘扬“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神和“执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越”的工匠精神,在脱贫攻坚的主战场精心培育劳模扶贫品牌,亮出工人先锋号旗帜,展现工人阶级风采,为打好打赢脱贫攻坚战贡献力量。



带泥上路 覆盖不全

中心城区渣土车“跑冒滴漏”问题严重

信阳消息(记者 孟磊)为切实抓好市中心城区扬尘管控,近期,市污染防治攻坚战办集中对市中心城区5家由城市管理局审批监管的渣土公司的渣土车运行情况进行了专项督查,发现沿路抛洒、未密闭运输、带泥上路等问题较严重。

信阳市金科再生资源有限公司现有车辆47台,9月3日22时督查发现,该公司车牌号为豫SA5999的渣土车,在运输戴庙棚户区改造二期安置小区渣土时,带泥上路,沿路抛洒。

信阳星辰土石方挖运有限公司现有车辆共70台,9月10日22时30分督查发现,该公司车牌号为豫SB7117、豫SB7715、豫SB6736的渣土车,在运输新马路中联第一城工地渣土时,存在抛洒现象。

信阳鹏越土石方工程有限公司现有车辆共75台,督查发现:8月24日11点30分,该公司渣土车在运输碧桂园项目渣土时,带泥上路,沿途抛洒;8月27日22时,该公司渣土车在工七路运输渣土时,车辆无冲洗、未密闭覆盖、带泥上路、沿路抛洒严重;9月5日00时11分,该公司车牌号为豫PY11116、皖KF6239、豫AL2691、豫AL5590的渣土车,未按公司签订协议倾倒,将渣土倾倒在第三污水处理厂、浉河南路欣阳保温材料有限公司附近,造成扬尘污染严重;9月10日22时10分,该公司车牌号为豫SD1532的渣土车,在运输和兴阳光城渣土时,高尖堆放,尾部遮挡覆盖不严,易造成沿路抛洒。

信阳金牛土石方工程有限公司现有车辆共74台,督查发现:8月29日22时,该公司车牌号为豫SA0080、豫SA1386的渣土车,从工区路富丽华城5#地块项目拉渣土非法倾倒在浉河区东双河镇马店村;9月3日21时,该公司车牌号为豫SA1368和豫SA9298的渣土车,在运输工区路富丽华城5#地块项目渣土时,带泥上路,沿路抛洒;9月10日22时10分,该公司车牌号为豫AR1821的渣土车,在运输和兴阳光城渣土时,高尖堆放,尾部遮挡覆盖不严,易造成沿路抛洒。

信阳市凯晟土石方工程有限公司现有车辆共62台,9月4日22时10分督查发现,凯晟公司渣土车在拉运锦江城三期项目工地渣土时,车辆未冲洗、带泥上路,且距职业技术学院站点3公里范围内。

搞好环境污染整治必须抓好扬尘管控,市污染防治攻坚战办在检查渣土公司时发现,部分渣土车管理混乱,渣土车设备陈旧老化,覆盖不全,只注重经济利益,环保意识淡薄。渣土车“跑冒滴漏”问题反映出监管单位缺少长效监管机制,跟踪监管不到位。

目前,市污染防治攻坚战办已按《信阳市重点大气环境污染问题大排查大整治严考核行动方案》(信环指[2018]10号)文件要求,对存在问题的车辆已经进行通报和处理。市污染防治攻坚战办同时要求,相关职能部门必须各负其责、各司其职,形成工作合力,尤其是监管部门更要采取有效措施,加大监管力度,狠抓问题整改到位。